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2010年10月高等教育自学考试福建省统一命题考试

土建工程计量试卷

（课程代码06964）

一、单项选择题(本大题共10小题，每小题2分，共20分)

在每小题列出的四个备选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后的括号内。错选、多选或未选均不得分。[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
1．根据《建筑工程建筑面积计算规范》，建筑物之间层高超过2．2m、有围护结构的架空建

廊建筑面积计算，正确的说法是

A.按水平投影面积的1／2计算

B.不计算建筑面积

C.按其围护结构外围水平计算面积

D.按围护结构面积的1／2计算

2．B为基础宽度，L为基础长度，下列属于基槽土方开挖的是[最新年份咨询qq593777558]
A.砼基础B=2．8m，L=5．5m[最新年份咨询qq593777558]
B.砼基础B=3m，L=3m

C.毛石基础B=3．2m，L=28m

D.砼基础B=2m，L=7m

3．建筑工程消耗量定额规定，送预制管桩的工程量按

A.桩顶面至自然地坪的长度计算

B.桩顶面至自然地坪的长度加0．5m计算

C.桩顶面至自然地坪的长度减0．5m计算

D.桩顶面至自然地坪的长度乘以2计算

4．根据《建设工程工程量清单计价规范》，砖明沟工程量的计算，正确的是、

A.按实砌体积计算[最新年份咨询qq593777558]
B.按设计图示以中心线长度计算

C.按水平投影面积以平方米计算[最新年份咨询qq593777558]
D.按设计尺寸体积以立方米计算

5．建筑工程消耗量定额中现浇钢筋砼楼梯，不扣除梯井所占的面积，应满足梯井的宽度小

于

A.100mm

B.300mm

C.500mm

D.600mm

6．钢筋900圆弯钩，钢筋直段3d，弯心半径2．5d，则弯钩增加的长度为

A.3．5d

B.4．9d

C.6．25d

D.11．9d

7．建筑工程消耗量定额规定,门的砼过梁断面为b×h，长度为L，门的洞口宽度为M，其模

板工程量是

A.砼与模板的接触面积

B.(b+h×2)×L

C.(b+h×2)×M[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
D.2h×M[本科目答案页面导航：http://zk.ikaoti.cn/zikao.htm]
8.计算满堂脚手架的条件是：设计地面至天棚下底净高超过

A.2．2m

B.3．6m

C.5．2m

D.6．8m

9．根据《建设工程工程量清单计价规范》，屋面及防水工程量计算，正确的说法是

A.瓦屋面、型材屋面按设计图示尺寸的水平投影面积计算

B.屋面刚性防水按设计图示尺寸以面积计算

C.地面砂浆防水按设计图示面积乘以厚度以体积计算

D.屋面天沟、檐沟按设计图示尺寸以长度计算

10．建筑工程消耗量定额规定，大型机械进退场的费用计算是按

A.座

B.天数

C.距离

D.台次

二、填空题(本大题共5小题，每小题2分，共10分)

请在每小题的空格中填上正确答案。错填、不填均不得分。

11．定额计价通常采用             法和             法。

12．非周转性材料的消耗量由材料             和             两部分组成。

13．我国现行的建筑安装工程费是由             、             、利润和税金组成。

14．工程量清单计价费中的其他项目费包括招标人部分和投标人部分，投标人部分包括

、             和其他。

15．材料的预算价格由材料的             、             、运输损耗费、采购及保管的

费用、材料的检验试验费组成。

三、判断题(本大题共10小题，每小题1分，共10分)

判断下列各题是否正确，正确的在该题后的“”内打“√”，错误的在该题后的“”内打“×”。

16．建筑装饰装修消耗量定额中，楼地面砂浆找平层设计厚度与定额取定不同时，不能调

整。

17．计算墙面抹灰的工程量时，门窗洞口侧壁的抹灰并入墙面的工程量。

18．设计要求龙骨的种类、间距与定额不同时，材料可以调整。

19．主墙是指结构厚度在120mm以上的各类墙体。[最新年份咨询qq593777558]
20．平整场地的工程量按建筑物首层建筑面积计算。

21．无梁板是指不带梁直接由柱承重的板。

22．建筑工程消耗量定额中，打预制方桩定额未包括预制砼桩的场内运输，场内运输需要另[[微信公众号：ikaoti]
外再计算。

23．建筑物墙体的砌筑脚手架，砌筑高度在、1．2m以内的不计算脚手架。

24．建筑工程消耗量定额中，有梁式的雨篷模板按有梁板定额项目计算。

25．建筑装饰装修工程消耗量定额规定，，金属构件油漆的工程量按油漆重量计算。

四、名词解释题（本大题共2小题．每小题5分，共10分)

26．设计概算

27．定额计价模式

五、简答题(本大题共2小题，每小题10分，共20分)

28．什么是企业定额?其主要作用有哪些？

29．什么是规费?规费包含哪些内容?企业在投标报价时，规费能否优惠?

六、计算题(本大题共2小题，第30小题10分，第31小题20分，共30分)

30．计算每一立方米半砖厚的标难砖墙。砖和砂浆的消耗量(已知砖和砂浆的损耗率均为

1．5％，灰缝的厚度取lOmm)

31．某工程基础设计采用MU7．5的标准砖砌筑的基础，用强度等级为M5混合砂浆砌筑，基

础垫层材料为C15砾石砼。基础底标高-1．000米，室内设计标高±0．000，室外地坪

标高-0．150米。基础平面图(图31-1)及基础断面图(图31-2)如图所示。

(1)请问基础和墙体的分界线是?

(2)根据工程量清单规范的计算规则，计算挖基础土方的工程量?

(3)根据工程量清单规范的计算规则，计算砖基础的工程量?
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